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ATA DA 24º VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 10º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ. Aos 03 (três)
dias do mês de junho do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de Freitas
situando na Avenida Coronel João Felipe — Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme registro no livro
de presenças, para a realização da 24º. Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da Câmara o Senhor
Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua
saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em
ato contínuo, o Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da
Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença
dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE OLIVEIRA
ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DA SILVA, JOÃO
BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA,
MARCONDES BARBOZA MARCOS, MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO

FILHO DA SILVA, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DA SILVA. Constatado quórum regimental legal, o
Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara e em
seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é fundamental para os cristãos, pois contém tudo o
que é essencial para a vida humana. Em nome do povo e com as bênçãos de Deus para que possam
desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o Senhor Presidente deu início ao pequeno
expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-
se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº
032/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Institui o programa municipal de
estágio para fomento de atividades físicas e esportivas em equipamentos públicos no município de ocara
e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 033/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo
Peixoto Farias. Institui o programa municipal de incentivo e apoio ao esporte amador no município de
ocara e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 086/2025 do poder Legislativo do Vereador Marcondes
Barboza Marcos. Indica ao chefe do poder executivo municipal a denominação oficial da Travessa Ana
Lucia Pereira, localizada no bairro São Marcos, no município de Ocara — CE. INDICAÇÃO Nº
087/2025 do poder Legislativo do Vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó do Sereno). Indica que seja
construído um ginásio poliesportivo na sede do distrito de Sereno, no município de Ocara — CE.
INDICAÇÃO Nº 088/2025 do poder Legislativo da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira
(Marlene do Carmendes). Indica a necessidade da transformação do ponto de apoio da localidade de
Juazeiro em uma Unidade de Estratégia Saúde da Família (ESF), no município de Ocara — CE. Em
seguida, deu início as explicações pessoais onde o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores
pelo tempo de 7 (sete) minutos: O Vereador Abençoado agradeceu aos secretários pelo excelente
trabalho, elogiou a atuação do presidente da Câmara, professor Demir, destacando a parceria positiva, e
também agradeceu aos funcionários, gestores da Câmara e ao gestor Leonildo Peixoto Farias. O Vereador
Domar iniciou sua fala cumprimentando os presentes na plenária e os que acompanhavam de casa. Ele
fez uma cobrança ao presidente sobre a dificuldade da população em conseguir vagas nos transportes
para Fortaleza, especialmente para consultas médicas. Mencionou que há poucos veículos disponíveis
(geralmente apenas uma Topic com vagas limitadas), o que tem causado prejuízos a pacientes, inclusive
crianças, que perdem consultas por não conseguirem transporte. Domar sugeriu a contratação de uma
segunda Topic com horário alternativo ao meio-dia, proposta já apresentada anteriormente por outros
vereadores (Zé Maria e Evando), e reforçou que isso beneficiaria a população, evitando que pacientes
tenham que passar o dia inteiro em Fortaleza. Ele também agradeceu ao secretário responsável pela
recuperação da estrada da comunidade da Mata, ressaltando que a obra foi bem feita após seu pedido.
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Finalizou agradecendo a Deus e se despedindo até a próxima sessão. AVereadora Marlene cumprimentou
os presentes e destacou a apresentação de um projeto para transformar o ponto de apoio de Juazeiro em
uma Estratégia de Saúde da Família, visando atendimento mais estruturado e humanizado. Relatou
visitas à Baixa Grande, onde o ponto de apoio está em reforma, e à reinauguração da UBS de Curupira,
reforçando o compromisso com a saúde pública. Também mencionou sua participação em um evento
internacional na Assembleia Legislativa do Ceará sobre “Armas e Gênero”, promovido pela senadora
Augusta Brito, com presença de lideranças como Mário Bergara e Maria da Penha. Finalizou
agradecendo e desejando bom fim de semana. O Vereador Marcondes Barboza iniciou sua fala pedindo
melhorias na rua Luiz Alves de Souza, que está esburacada e intransitável, exigindo aterro em vez de
máquina devido a canos expostos. Relatou ter visitado o local e registrado a situação com fotos. Também
criticou a forma como os medicamentos estão sendo distribuídos no município. Muitos moradores
recebem apenas parte dos remédios e são orientados a voltar semanas depois, sem comprovante do que
faltou. Ele alertou que isso prejudica tratamentos, especialmente os que dependem de uso contínuo e
controlado, e defendeu mais organização e controle. Rebateu críticas feitas nas redes sociais, dizendo
que fiscaliza com responsabilidade e só se manifesta publicamente com base em fatos comprovados.
Reafirmou que está à disposição da população, mas que não faz denúncias genéricas nem atua para
aparecer. Comentou ainda sobre reclamações em relação à praça da cidade, observando que, apesar das
críticas nas redes, nenhum morador procurou a Câmara formalmente. Finalizou reafirmando seu
compromisso com o povo, destacando que trabalha com seriedade, cautela e respeito. O Vereador
Flavinho da Foveira destacou seu histórico de cobrança mesmo sendo da base aliada e comparou a gestão
atual com a anterior, criticando a ex-prefeita Amália por ter construído apenas dois postos de saúde em
oito anos. Defendeu as reinaugurações de postos pela gestão atual como forma de oferecer melhor
estrutura e atendimento à população, apontando falhas em reformas recentes, como a do posto da
Foveira. Ele citou melhorias em andamento, como a revitalização do estádio municipal e ressaltou a
importância de cobrar servidores que não atendem bem a população, afirmando que isso não é culpa do
prefeito. Também falou das dificuldades enfrentadas por vereadores que moram longe da sede,
reforçando seu compromisso com a população. Flavinho mencionou avanços em estradas e a luta pela

volta do atendimento odontológico na Foveira, destacando que a atual gestão tem mostrado trabalho e
compromisso com melhorias reais no município. Finalizou dizendo que continua fiscalizando e acredita
que até o fim do ano ainda haverá muitas mudanças positivas. O Vereador Zé Maria iniciou agradecendo
a Deus e reafirmou seu compromisso de representar o povo. Parabenizou a comunidade da Curupira pela
inauguração do posto de saúde reformado, elogiando os gestores da saúde, a secretária Mônica e o
prefeito. Destacou que, apesar de o município ser pequeno, as melhorias estão acontecendo rapidamente,
citando a próxima inauguração do posto do Trinta e Sete como exemplo. Zé Maria ressaltou o esforço
da gestão para agilizar serviços, como a iluminação pública, e enfatizou a importância da cobrança, tanto
dentro quanto fora da gestão, lembrando que, como vereador, tem liberdade para falar em defesa da
população. Pediu ainda uma revisão no tempo de fala dos vereadores na sessão para que seja mais
equilibrado. Por fim, reforçou a necessidade de respeito mútuo entre os colegas vereadores, criticou
quem deseja confusão entre eles e agradeceu a dois apoiadores que o acompanham. O Vereador Evando
Moreira agradeceu a Deus, aos colegas, funcionários e à população. Reconheceu que, apesar dos
avanços, ainda há muito a ser feito e que mudanças de gestão são desafiadoras, pedindo paciência à
população. Falou sobre o desenvolvimento do município, especialmente a expansão do distrito de Ocara
em direção à localidade Placa, ressaltando que críticas são importantes para evitar o comodismo e
incentivar o trabalho dos vereadores. Parabenizou o prefeito Dr. Leonildo pelas reinaugurações das
Unidades Básicas de Saúde em Croatá, Curupira e a próxima no Sítio Trinta e Sete, destacando a
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necessidade de oferecer estrutura adequada para atendimento à população. Agradeceu a escola do Arisco
dos Marianos pela recepção em evento e ressaltou a necessidade de reestruturação da escola e do distrito,
mencionando um projeto para ampliar espaços para lazer e eventos, esperando que o prefeito apoie.
Destacou a parceria com o deputado estadual Jeová Mota, que tem ajudado o município. Pediu ao
secretário de Infraestrutura, Emilton Mendonça, que verifique a iluminação faltante em ruas do Novo
Horizonte, citando um morador que acompanha o caso. Finalizou desejando uma boa semana e lembrou
da reinauguração da UBS do Sítio Trinta e Sete no dia 5 (cinco) de julho. O Vereador Raimundo Lamboca
cumprimenta a todos e destaca a importância de votar com responsabilidade os projetos já debatidos. Ele
elogia a melhoria da iluminação pública no Novo Horizonte, mesmo com dificuldades técnicas, e
parabeniza o início da obra da praça esportiva na Vila Nova, resultado de uma indicação sua. Lamboca
aponta a necessidade de melhorar o transporte para Fortaleza na área da saúde, cobrando mais atenção
da gestão para os veículos disponíveis, pois isso afeta tanto os vereadores quanto a população. Sobre as
estradas, reconhece os avanços no município, especialmente na localidade Borges, e reforça que o papel

do vereador é cobrar e ajudar a encontrar soluções, sempre com critério e informação correta para evitar
críticas infundadas. No hospital municipal, ele defende a qualidade do atendimento, citando experiência
própria para desmentir críticas ao equipamento de Raio X, e reforça que o Legislativo deve buscar o
diálogo e a cooperação para resolver os problemas do município. Por fim, agradece a Deus pela
oportunidade de contribuir para a cidade. O Vereador João Bosco cumprimenta a todos e reforça que há
muito tempo reclama da má iluminação pública, destacando que é obrigação da prefeitura manter as
lâmpadas funcionando, já que o dinheiro vem dos impostos pagos pela população. Ele cita que o bairro

Novo Horizonte ainda sofre com falta de manutenção e que a equipe técnica não está equipada para
acessar locais difíceis. Na saúde, critica a falta de avanços na marcação de exames, apontando filas e
demora, diferente do que foi prometido no início da gestão. Reforça que o serviço público de saúde é
essencial para a população humilde que não tem plano de saúde. Sobre as estradas, destaca problemas
graves na estrada do Curralinho para Jurema, com bueiros mal instalados que não comportam a água e
serviços mal feitos, usando areia que pode comprometer a durabilidade das obras. Ele alerta para o risco
de desperdício de dinheiro público e reforça a importância da fiscalização das obras pelos vereadores.
Finaliza agradecendo a oportunidade e se despede. O Senhor Presidente Professor Demir agradeceu
vereadores, público e seguidores online. Comentou que os bueiros no Riacho Mocoré são insuficientes
para grandes chuvas, mas que o projeto inicial prevê melhorias para aumentar a vazão e evitar danos
como os vistos na Lagoa, onde uma chuva pequena causou erosão devido ao aterro de areia e falta de
abertura adequada do bueiro. Sobre iluminação pública, explicou que a troca é feita por empresa
terceirizada que atende às solicitações dos vereadores e população, sem necessidade da presença deles
no local, embora haja dificuldade em áreas de difícil acesso, o que precisa ser discutido para melhorar.
Na saúde, destacou a readequação necessária nos postos, especialmente no da Curupira, que estava em
péssimas condições. Equipamentos antigos foram descartados e reformas prioritárias estão em
andamento. Destacou a importância de acolher críticas e elogios para melhorar o serviço público e citou

parcerias recentes com empresas como Vulcabras e Itaueira, que geram empregos para moradores locais.
Também mencionou avanços na infraestrutura, como a subestação de energia no Cristais, que contribui
para o desenvolvimento. Sobre exames, frisou que já há coleta em postos das comunidades, facilitando

o acesso, mas reconheceu que ainda há progresso a fazer. Finalizou convidando para eventos esportivos
locais, como a Copa Renascer e jogos entre seleções regionais. Na sequência, o Vereador Flavinho da
Foveira solicitou um minuto para réplica, sendo o pedido concedido pelo Senhor Presidente. O Vereador
Flavinho agradeceu e lembrou ao vereador João Bosco sobre a questão da marcação dos exames de

ultrassom. Ele destacou que, atualmente, 500 ultrassons foram marcados com datas agendadas, diferente
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do que ocorria em janeiro, quando havia um grande atraso com mais de 800 (oitocentos) exames

pendentes, alguns até desaparecidos. Flavinho ressaltou que hoje a organização melhorou, com marcação

para até dois meses à frente. Sobre as estradas, Flavinho explicou que o projeto do abaulamento entre as
estradas dos Bolas, Foveira, Jurema e Curralinho é do ano passado, feito pelo engenheiro da gestão
anterior, que cometeu erros, como a localização errada de bueiros. Ele enfatizou que sua gestão terá que
corrigir esses problemas causados pela incompetência do engenheiro anterior, pois o projeto deve ser
seguido conforme foi elaborado. Na sequência, o Vereador Zé Maria solicitou um minuto para réplica,

sendo o pedido concedido pelo Senhor Presidente. O Vereador Zé Maria explicou que esteve presente na
obra da rua João Bosco e foi informado que não é permitido fazer desvios no projeto. Sobre a iluminação
pública, destacou que a cobrança não é novidade e que, na gestão anterior, apenas uma lâmpada foi
trocada nos últimos três meses. Informou que a atual gestão esperou a realização de uma licitação para
iniciar a troca das lâmpadas, que agora está ocorrendo com rapidez e frequência. Mencionou ainda que
só houve interrupção em um dia devido a um ataque de abelhas italianas à equipe de trabalho. o Vereador

Marcondes Barboza solicitou um minuto para réplica, sendo o pedido concedido pelo Senhor Presidente.

O Vereador Marcondes Barboza pediu atenção ao regimento interno, ressaltando que, após a fala do
presidente da Câmara, nenhum outro vereador deve se manifestar. Ele alertou que permitir isso cria um
precedente inadequado, pois o presidente deve ser o último a falar. Marcondes enfatizou que, se alguém
quiser pedir tempo, deve fazê-lo antes da fala do presidente, para evitar prolongar a sessão e comprometer
a ordem dos trabalhos, como a votação dos projetos. O Senhor Presidente tomou a palavra para si. O
mesmo concorda com a colocação do vereador Marcondes e afirma que está abrindo uma exceção,
independentemente de quem seja. Ressalta, porém, que é importante que todos se programem para usar
o tempo dentro do que está determinado. Ele encerra dizendo que compreende a observação feita. Na
sequência o Vereador João Bosco solicitou um minuto para réplica, sendo o pedido concedido pelo
Senhor Presidente. O Vereador João Bosco agradeceu o tempo concedido e respondeu ao colega José
Maria, afirmando que, no fim da gestão passada, viu muitas lâmpadas sendo trocadas, embora nem todas
tenham ficado acesas até o final do ano. Também respondeu ao vereador Flavinho da Foveira, dizendo

que ouviu que os exames de ultrassom sairiam já marcados, mas isso não está acontecendo. Relatou a
dificuldade da população em conseguir marcar exames, mencionando que muitas pessoas ficam
esperando desde cedo, algumas até à tarde, e reforçou que está relatando fatos que ele mesmo presenciou,

não informações de terceiros. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador a

usar da palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o pequeno e expediente e deu
abertura ao grande expediente. O Senhor Presidente Convidou o Vereador Abençoado a fazer a Leitura

do Parecer de Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O Vereador Abençoado convidou os
Vereadores Jacó do Sereno e Marcondes Barboza a se manifestarem. O Vereador Marcondes Barboza

votou contra. O Vereador Jacó do Sereno votou a favor. O Senhor Presidente colocou em discussão o

PROJETO DE LEI Nº 031/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. EMENTA:
DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, INCISO IX, DA
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Senhor

Presidente passou a palavra ao Vereador Marcondes Barboza. O Vereador Marcondes Barboza declarou que
votará contra o projeto em questão, mesmo sabendo que ele deve ser aprovado pela maioria. Ele

justificou sua decisão com base em dúvidas jurídicas levantadas por assessores e pela população.

Segundo ele, o projeto possui pontos questionáveis, especialmente no artigo que permite a realização de
processo seletivo simplificado com análise apenas de currículo e entrevistas, sem obrigatoriedade de
provas. Isso, segundo ele, pode comprometer a legalidade e a transparência do processo. Marcondes

afirmou que precisa manter coerência com as orientações que recebe e com os compromissos que tem
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com a população, por isso irá formalizar um questionamento ao Ministério Público. Enfatizou que sua
postura é de respeito e busca por clareza, e que não está em desacordo com os colegas, apenas exercendo
seu direito de vereador ao votar contra algo que considera duvidoso. O Senhor Presidente passou a
palavra para o Vereador João Bosco. O mesmo afirmou já ter visto um projeto semelhante tramitar e ser
votado na Câmara, com a expressão "poderá", o que gerou questionamentos e arrependimentos de outros
vereadores na época. Por isso, ele declarou que, desta vez, não cometerá o mesmo erro e votará contra o
projeto, respeitando a opinião dos demais colegas. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador
Raimundo Lamboca. O mesmo expressou dúvidas em relação ao projeto em pauta, mesmo após ter
consultado o setor jurídico. Ele destacou que a interpretação do projeto pode ser prejudicial e relembrou
que a Câmara já aprovou propostas que acabaram prejudicando certas categorias. Por não ter certeza
sobre os impactos do projeto, decidiu se abster da votação. O Senhor Presidente tomou a palavra para si
mesmo. O mesmo esclareceu que o projeto em discussão trata de uma seleção pública simplificada, e
não de aumento salarial para servidores. Ele ressaltou que há diferentes formas de interpretar a legislação,
e que, se o município entender que é necessário realizar a seleção para determinada categoria e houver
respaldo legal, o processo será feito. Caso contrário, não se realiza. A decisão depende da interpretação
legal e do amparo na legislação federal, que autoriza esse tipo de procedimento. O Senhor Presidente
passou a palavra ao Vereador Zé Maria. Que declarou que votará a favor, pois tem bons argumentos para
isso. Ele destacou que, ao conversar com o procurador, recebeu explicações claras, ao contrário de outra
situação em que foram induzidos a votar. Além disso, mencionou que está programada uma nova
conversa para tentar revisar o projeto que inicialmente teria manipulado os vereadores a votar a favor. O
Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em
votação pelo painel eletrônico. O projeto foi aprovado por 6 votos a favor, 3 contra e 1 abstenção.
Votaram a favor: Flavinho da Foveira, Marlene do Carmendes, Jacó do Sereno, Zé Maria, Abençoado e
Evando Moreira. Votaram contra: Marcondes Barboza, João Bosco e Domar da Serraria. Registrou-se
uma abstenção, do Vereador Raimundo Lamboca. O Senhor Presidente colocou em discussão o
PROJETO DE LEI Nº 032/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Institui o
programa municipal de estágio para fomento de atividades físicas e esportivas em equipamentos públicos
no município de Ocara e dá outras providências. O Senhor Presidente informou que não havendo mais
nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos
os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a PROJETO DE LEI Nº 033/2025
do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Institui o programa municipal de incentivo e
apoio ao esporte amador no município de ocara e dá outras providências. O Senhor Presidente informou
que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel
eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a
INDICAÇÃO Nº 082/2025 do poder Legislativo da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira
(Marlene do Carmendes). Indica que seja feito a pavimentação em pedra tosca nas seguintes ruas: Rua
João Paulo II. Rua Isaias Pereira dos Santos. Rua Luiz Pereira. Rua entorno da Praça Adriano Jeronimo
dos Santos. Rua acesso ao Campo de Serragem. Rua acesso à localidade de Açude São José, sede do
distrito de Serragem, no município de Ocara — CE. O Senhor Presidente passou a palavra a Vereadora
Marlene do Carmendes. A mesma destaca a importância do projeto para a infraestrutura do distrito de
Serragem, resultado da escuta da comunidade. Ela enfatiza que a pavimentação das ruas traz dignidade
aos moradores e é fundamental para o desenvolvimento local, pedindo o apoio dos colegas vereadores
para a aprovação do projeto. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador
para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 083/2025 do poder Legislativo
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do Vereador Evando dos Santos Moreira. Indica que se viabilize através da secretaria competente, a
Transformação da Unidade Escolar (desativada) da Comunidade Placa de Ocara, para um Ponto de Apoio
de Saúde da Família, no Município de Ocara —CE. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador
Evando Moreira. O mesmo destacou a carência de atendimento de saúde na comunidade da Placa, onde
os moradores precisam se deslocar até a Placa do Zé Pereira para serem atendidos. Ele defendeu o projeto
que visa criar um ponto de apoio para atendimentos descentralizados, garantindo um atendimento mais
digno e humano. Pediu o apoio dos colegas vereadores e do gestor para que o projeto seja aprovado e
implementado. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Zé Maria. O mesmo parabeniza o
colega Evando pelo projeto que transforma prédios públicos em locais de apoio para a saúde, destacando
que é uma ideia necessária e já defendida por ele anteriormente. Ele ressalta que muitos desses prédios
são usados apenas para votações, o que gera despesas desnecessárias. Transformá-los em apoio à saúde
garantiria manutenção contínua e evitaria problemas, como falta de energia durante eleições. Zé Maria
enfatiza a importância de contar com o gestor para que o projeto seja realizado e que essa iniciativa
beneficie diretamente a área da saúde. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum
vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os
vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 084/2025 do poder
Legislativo do Vereador Raimundo Filho da Silva (Raimundo Lamboca). Indica que seja construído
Pavimentação em Pedra Tosca para a Rua Tupi, Vila São Miguel, Distrito Sereno, no Município de Ocara
—CE. O Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Raimundo Lamboca. O mesmo a pedido de
um colega da Vila São Miguel, que seja aprovado um projeto de indicação para a melhoria da rua Tupi,
no distrito de Sereno. Ele destacou que a rua fica em situação ruim quando chove e que é necessário
concluir o calçamento para beneficiar as famílias e as pessoas que transitam pela região. Solicitou o
apoio dos colegas para aprovar o projeto. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum
vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os
vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 085/2025 do poder
Legislativo do Vereador José Edinaldo Bandeira da Silva (Abençoado). Indica a realização de estudo
para a contratação de um engenheiro agrônomo para assessorar o Município de Ocara —CE. O Senhor
Presidente passou a palavra para o Vereador Abençoado. Que destacou a importância de um profissional
que possa atuar na agricultura, meio ambiente e no programa de aquisição de alimentos, fortalecendo a
agricultura familiar. Ele ressaltou que muitos produtores rurais têm baixa produtividade devido à falta
de acesso a tecnologias e informações, o que limita a expansão da produção. Enfatizou que tecnologia
de qualidade é essencial para o sucesso agrícola e pediu a colaboração dos vereadores para aprovar o
projeto apresentado. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir
o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O
Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura, finalizou o expediente tendo cumprida a pauta
da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador inscrito encerrou a sessão, o Presidente fez as
considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária desta Casa Legislativa,
a realizar-se no dia 10 (dez) do mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), quinta-feira, às 09h00
(nove horas), e local plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de todos, declarou
encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será lida, discutida e votada
na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene
da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida votada e aprovada,
será assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada por todos os Vereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 03 de julho de 2025.
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